OBRATNO SORAZMERJE 8. r

Cilj: samostojno raziskovanje.
AKTIVNOST:

v Naloge refuj v interaktivnem ucbeniku na dani spletni povezavi.
v' Pri reSevanju si pomagaj z zapisovanjem postopka reSevanja v zvezek.

v" V kolikor potrebuje$ mojo razlago, mi sporo€i na Ze znani elektronski naslov

(jozica.urukalo@quest.arnes.si).

https://eucbeniki.sio.si/mat8/831/index1.html
OBRATNO SORAZMERNE KOLICINE

Janja Zeli razdeliti 18 jabolk. Vsakic razdeli vsa jabolka, vsak od otrok ima pri
eni delitvi enako Stevilo jabolk. Razmisli, med koliko otrok lahko razdeli jabolka,
ne da bi posamezno jabolko rezala. Pomagaj si s spodnjim prikazom in dopolni
preglednico.
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Dopolni preglednico.

Stevilo otrok Stevilo jabolk za vsakega Stevilo vseh jabolk
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Dopolni.

a) Stevilo jabolk, ki jih dobi posamezni otrok, in Stevilo otrok sta

(odvisni/neodvisni)| |koli€ini.

b) Zmnozek med tevilom otrok in Stevilom jabolk, ki jih dobi vsak, je| |.

Preveri

\/ preglednici opazuj spreminjanje 3tevila otrok in spreminjanje Stevila jabolk za
posameznega otroka. Pojasni, kaj ugotovis.

i

Ce se ena kolitina (neodvisna) dvakrat, trikrat ... pove¢a (zmanjsa), se
od nje odvisna koli¢ina dvakrat, trikrat ... zmanjsa (poveca). Taki
koli¢ini sta obratno sorazmerni.
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OBRATNO SORAZMERJE 8. r

ZGLED

|zberi obratno sorazmerni koli€ini.

[ Dolzina in Sirina pravokotnika s stalno plos¢ino.
[] Hitrost voZnje in ¢as voZnje pri stalni razdalji.
[0 Cas hoje in dolZina prehojene poti.

ZGLED

Delavci zidajo. S prikaza ugotovi Stevilo delavcey, ki zid sezidajo v dolo€enem
¢asu. Nato odgovori na vprasanje.

Znova

Sest delavcev sezida enak zid v |:| dneh.

Preveri
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